
PAUTA
PARA A 91ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 27 DE JUNHO DE 2008
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 35, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre o regime de trabalho e remuneração dos ocupantes do cargo de
Agente Fiscal de Rendas e institui a Participação nos Resultados - PR.
 
2 - Projeto de lei nº 454, de 2008, de autoria do deputado Valdomiro Lopes.
Cria o "Programa de Prevenção de Câncer de Colo de Útero".
 
3 - Projeto de lei nº 455, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Kesao Kasai" ao Instituto de Medicina Legal de Presidente
Venceslau.
 
4 - Projeto de lei nº 456, de 2008, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública o "Centro de Educação Infantil Mundo Vivo'', em
Mogi das Cruzes.
 
5 - Projeto de lei nº 457, de 2008, de autoria do deputado Enio Tatto. Autoriza
o Poder Executivo a instalar creches e/ou berçários ou conceder Auxílio-Creche
diante da ausência de tais instalações junto às Estações do Metrô do Estado, nas
estações iniciais, finais, entroncamento de linhas e integração com a
Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM e Empresa Metropolitana
de Transportes Urbanos - EMTU.
 
6 - Projeto de lei nº 458, de 2008, de autoria do deputado Roberto Engler. Dá a
denominação de "Eng.º Agrônomo Dr. Olavo Silveira" à Casa da Agricultura
de São José da Bela Vista.



2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 443, de 2008, de autoria do deputado Antonio Carlos.
Obriga o Poder Executivo a elaborar censos periódicos sobre as pessoas
portadoras de necessidades especiais.
 
2 - Projeto de lei nº 444, de 2008, de autoria do deputado José Zico Prado.
Declara de utilidade pública a "Associação Madre Tereza de Calcutá", em
Santo André
 
3 - Projeto de lei nº 445, de 2008, de autoria do deputado João Barbosa. Torna
obrigatória, nas embalagens de todos os produtos alimentícios manufaturados,
de qualquer procedência, quando comercializados no Estado, a indicação das
características de sua composição relacionadas à saúde do consumidor.
 
4 - Projeto de lei nº 446, de 2008, de autoria da deputada Dárcy Vera. Autoriza
o Poder Executivo a instituir a Campanha "Carbono 0", destinada a medir as
emissões de dióxido de carbono em eventos de grande porte no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 447, de 2008, de autoria do deputado Conte Lopes.
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção do Imposto sobre Circulação de
Mercadorias na compra de arma de fogo, munição e colete a prova de bala,
efetuada por policial civil e militar, para uso próprio.
 
6 - Projeto de lei nº 448, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez.
Dispõe sobre o cadastro dos prestadores de serviços de chaveiro.
 
7 - Projeto de lei nº 449, de 2008, de autoria do deputado Baleia Rossi.
Estabelece que as gratificações ou qualquer outro incentivo financeiro inseridas
regularmente na remuneração salarial dos servidores públicos estaduais não
poderão ser canceladas durante licença médica por motivo de doença grave ou
por internação hospitalar superior a uma quinzena.
 
8 - Projeto de lei nº 450, de 2008, de autoria do deputado Baleia Rossi. Deverá
constar na Carteira Nacional de Habilitação - CNH, a informação se o seu
titular é ou não doador de órgãos.
 
9 - Projeto de lei nº 451, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no calendário turístico do Estado a Feira do Verde e Exposição Agropecuária,
Comercial e Industrial - EXPOVERDE, em Adamantina.



 
10 - Projeto de lei nº 452, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a "Associação Betesda - Bola no Pé e Bíblia na
Mão", em Presidente Prudente
.
 
11 - Projeto de lei nº 453, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Inclui no calendário turístico do Estado a "Festa Maior de Santo Expedito: o
santo das causas justas e urgentes", em Santo Expedito.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 440, de 2008, de autoria do deputado Vinícius Camarinha.
Altera o "caput" do artigo 1º da Lei nº 12.782, de 2007, que dispõe sobre a
redução do valor da taxa de inscrição em concursos públicos e outros processos
de seleção.
 
2 - Projeto de lei nº 441, de 2008, de autoria do deputado Ricardo Montoro.
Institui a gratuidade de registro dos atos constitutivos de Organizações Sociais
sem fins lucrativos, bem como da obtenção de certidões e documentos
necessários ao cadastramento perante os órgãos públicos.
 
3 - Projeto de lei nº 442, de 2020, de autoria do deputado André Soares. Torna
obrigatória a informação do peso drenado em todos os produtos embalados,
medidos sem a presença do consumidor, em condição de comercialização e
com adição de qualquer líquido para conservação.
 
4 - Moção nº 44, de 2008, de autoria do deputado José Bittencourt. Aplaude a
criação da Universidade Aberta Leonel Brizola, que tem por objetivo a
construção e universalização de saberes, contribuindo para um projeto de nação
sustentável, socialista, democrática e de qualidade futura, mediante os recursos
tecnológicos e didáticos do ensino à distância e os avanços na área das
comunicações.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 437, de 2008, de autoria do deputado Samuel Moreira.
Revoga a Lei nº 9.155, de 1965, que declara de utilidade pública a Associação
Beneficente Bonfiglioli, na Capital.
 
2 - Projeto de lei nº 438, de 2008, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Antonio Eduardo Leite" ao Conjunto Habitacional
Guararema D, naquele Município.



 
3 - Projeto de lei nº 439, de 2008, de autoria do deputado Barros Munhoz. Dá a
denominação de "Dempsey Lucon" à Via SP 357, que liga as cidades de Santo
Antonio de Posse e Itapira.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 431, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no calendário turístico do Estado a "ACERUVA", festa que comemora a
produção da acerola e da uva, em Junqueirópolis.
 
2 - Projeto de lei nº 432, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez.
Revoga o inciso CXLI do artigo 1º da Lei nº 12.409, de 2006, que revogou o
Decreto-lei nº 237, de 1970, alterado pela Lei nº 501, de 1974.
 
3 - Projeto de lei nº 433, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no calendário turístico do Estado o "Pan Verão", em Panorama.
 
4 - Projeto de lei nº 434, de 2008, de autoria do deputado Rafael Silva. Dá a
denominação de "3º Sgt. Ref. Jefferson Eduardo Patriota dos Santos" ao Centro
de Reabilitação da Polícia Militar, no bairro Tremembé, na Capital.
 
5 - Projeto de lei nº 435, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos.
Estabelece multa para a prática de trotes telefônicos dirigidos aos telefones do
COPOM - Centro de Operações da Polícia Militar, Corpo de Bombeiros e do
SAMU - Serviço de Atendimento Médico de Urgência.
 
6 - Projeto de lei nº 436, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos. Obriga as
empresas produtoras, distribuidoras e envasadoras de garrafas PET (fabricadas
com tereftalato de polietileno) ou plásticas em geral, estabelecidas no Estado, a
desenvolver programas de reciclagem, reutilização ou reaproveitamento desses
produtos.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

2ª Sessão

Projeto de lei Complementar nº 34, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reclassificação de vencimentos e salários dos integrantes do
Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar, da Secretaria da
Educação.



 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
parágrafo único do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 282, de 2006, de autoria do deputado Geraldo Vinholi.
Institui o "Dia do Rap Nacional".
 
2 - Projeto de lei nº 496, de 2007, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui o "Dia do Orgulho Lésbico".
 
3 - Projeto de lei nº 1266, de 2007, de autoria do deputado Cido Sério. Institui o
"Dia do Mototaxista".
 
4 - Projeto de lei nº 1390, de 2007, de autoria do deputado Said Mourad.
Institui o "Dia de Outorga ao Município de Cruzeiro do Título Honorífico de
Capital da Revolução Constitucionalista de 1932".
 
5 - Moção nº 134, de 1999, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para o Sr. Presidente da República no sentido de exigir a retratação pública do
ministro da Ciência e Tecnologia, sobre as preconceituosas declarações
contidas na entrevista concedida ao Jornal da Ciência - da SBPC.
 
6 - Moção nº 11, de 2000, de autoria do deputado Afanasio Jazadji. Apela para
o Sr. Presidente da República no sentido de disciplinar a veiculação de
propaganda e anúncios em veículos de comunicação de massa, de modo a
preservar-se a Língua Portuguesa como idioma nacional.
 
7 - Moção nº 16, de 2001, de autoria do deputado Vitor Sapienza. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de
obrigarem a inserção de imagem da bandeira brasileira dentro do contexto de
filmes nacionais produzidos com  incentivo governamental.
 
8 - Moção nº 78, de 2002, de autoria do deputado Edson Ferrarini. Apela para
os Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos
Deputados a fim alterarem a Lei nº 9.610, de 1998 ( Lei dos Direitos Autorais),
passando a se caracterizar como não-ofensiva aos direitos autorais a reprodução
parcial ou integral, de obras esgotadas, para uso privado do copista e sem
intuito de lucro.



 
9 - Moção nº 59, de 2003, de autoria do deputado Ubiratan Guimarães. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de alocar, ao Ministério da Saúde,
recursos para implantação de mecanismos capazes de enfrentar e solucionar os
graves problemas gerados pela insuficiência renal crônica.
 
10 - Moção nº 97, de 2003, de autoria da deputada Havanir Nimtz. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de aumentar o teto dos repasses financeiros
do Sistema Único de Saúde - SUS, destinados ao Governo do Estado de São
Paulo.
 
11 - Moção nº 100, de 2003, de autoria do deputado Rodrigo Garcia. Aplaude a
iniciativa do Líder da Bancada do PFL do Piauí deputado Homero Castelo
Branco de realizar uma análise crítica, franca e bem humorada do início do
novo Governo Federal, através de seu livro "100 Dias Sem Rumo".
 
12 - Moção nº 138, de 2003, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de promover a recuperação  do
patrimônio histórico, cultural e arquitetônico do Município de Iguape.
 
13 - Moção nº 67, de 2005, de autoria do deputado Vitor Sapienza. Apela para
o Sr. Senhor Presidente da República a fim de, através dos órgãos de saúde,
conscientizar o doador de sangue sobre a necessidade de informar se teve
algum comportamento de risco, dias antes de doar sangue.
 
14 - Moção nº 94, de 2005, de autoria do deputado Orlando Morando. Aplaude
a atuação da Sociedade de Veteranos de 32 - MMDC, em sua iniciativa de
criação do núcleo ABCDRRM e por  sempre relembrar seus heróis.
 
15 - Moção nº 29, de 2006, de autoria do deputado Palmiro Mennucci. Apela ao
Sr. Presidente da República no sentido ser concedido auxilio-doença ao
trabalhador rural, com especial atenção ao chamado "bóia-fria".

3ª Sessão

1 - Moção nº 14, de 2008, de autoria do deputado Bruno Covas. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que o Estado Brasileiro diligencie junto à
Organização das Nações Unidas, ao Governo Chinês e a outras organizações
internacionais no sentido de que cessem os atos de violência e repressão
praticados contra tibetanos e se inicie um processo de diálogo com seus líderes
para solução pacífica da questão do Tibete.



 
2 - Moção nº 33, de 2008, de autoria da Comissão de Transportes e
Comunicações. Apela para os Srs. Presidente da República e Presidente do
Congresso Nacional no sentido de ser aprovado o Projeto de Lei n.° 3.876, de
2004, que transforma em doloso o crime de trânsito decorrente de "rachas", e
demais projetos apensados.


